

## D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 9/2006 de 17 de Janeiro de 2006

É rectificado o extracto de portaria publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 50, de 13 de Dezembro de 2005, contém uma incorrecção que se rectifica

Assim, onde se lê:

“.....classificação económica 04.07.01.....”, deverá ler-se:

“.....classificação económica 08.07.01.....”.

4 de Janeiro de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.